

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 26 10 2018 р.

№ 62

## РІШЕННЯ

### Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про стан підготовки та організації VII Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми України в період євроінтеграції» від 26 жовтня 2018 року (протокол № 3)

Заслухавши інформацію заступника директора з навчально-наукової роботи Шаркової Г. Ю. про стан підготовки та організації VII Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми України в період євроінтеграції», Вчена рада з'ясувала, що проведення конференції заплановано на 30 листопада 2018 року відповідно до пункту 3.4 Плану науково-дослідної роботи інституту на 2018–2019 н. р. На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 04.10.2018 року № 1/9-602 «Про проведення Всеукраїнського тижня права», яким рекомендовано організувати заходи щодо проведення Всеукраїнського тижня права з 10 по 14 грудня 2018 року, конференцію буде приурочено до Всеукраїнського тижня права.

Відповідно до пункту 2.3–2.4 Положення про проведення міжнародних, всеукраїнських, регіональних (міжвузівських), інститутських науково-практичних, науково-методичних конференцій та семінарів у інституті підставою для проведення наукової конференції є наказ директора інституту, яким затверджуються: терміни проведення конференції; перелік організаторів та співорганізаторів; персональний склад організаційного комітету; план підготовки і проведення конференції.

Одним із завдань конференції є залучення провідних науковців, практиків, а також молодих учених з усіх регіонів України та зарубіжних держав. З цією метою надіслано листи-запрошення на конференцію представникам провідних вищих навчальних закладів, організацій, служб та органів державної влади Кіровоградського регіону з метою піднесення науково-практичного рівня конференції. Підготовлено інформаційне повідомлення про проведення конференції. Оголошення про проведення конференції розміщено на сайті та на стендах інституту.

Тези доповідей необхідно надати до 26 листопада 2018 року (для осіб, які навчаються, необхідно надати рецензію наукового керівника або витяг із протоколу засідання кафедри щодо заслуховування змісту доповіді).

З огляду на надану доповідачем інформацію та висловлені під час обговорення пропозиції, Вчена рада

#### **УХВАЛИЛА:**

1. Стан підготовки та організації VII Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми України в період євроінтеграції» визнати задовільним.

2. Розробити макети обкладинок програми та збірника матеріалів конференції.

*Відповідальний:* заступник директора з навчально-наукової роботи Шаркова Г. Ю.

*Термін виконання:* 19 листопада 2018 р.

3. Забезпечити підготовку оригінал-макетів програми та збірника матеріалів конференції.

*Відповідальний:* заступник директора з навчально-наукової роботи Шаркова Г. Ю.

*Термін виконання:* 20 листопада 2018 р.

4. Здійснити тиражування програми конференції.

*Відповідальні:* заступник директора з навчально-наукової роботи Шаркова Г. Ю., завідувачі кафедр.

*Термін виконання:* 21 листопада 2018 р.

5. Передбачити виділення коштів, необхідних для проведення конференції.

*Відповідальний:* головний бухгалтер Денисенко А. М.

*Термін виконання:* 22 листопада 2018 р.

6. Керівникам наукових гуртків кафедр забезпечити участь студентів у конференції, кожному науково-педагогічному співробітнику кафедр інституту здійснити супровід наукових робіт студентів, визначених в індивідуальному плані роботи викладача.

*Відповідальні:* керівники наукових гуртків.

*Термін виконання:* до 17 листопада 2018 р.

7. Дозволити студентам подавати для участі в VII Всеукраїнської науково-практичної конференції «Актуальні правові та гуманітарно-економічні проблеми України в період євроінтеграції» тези наукових робіт, виконані під керівництвом різних (не більше двох) наукових керівників.

*Відповідальні:* завідувачі кафедр, керівники наукових гуртків.

*Термін виконання:* до 17 листопада 2018 р.

8. Забезпечити роботу конференції мультимедійною технікою та надати технічну підтримку.

*Відповідальний:* інженер з комп'ютерних систем Равська Л. В.

*Термін виконання:* 30 листопада 2018 р.

9. Розмістити інформацію про підсумки роботи конференції на сайті інституту.

*Відповідальний:* інженер з комп'ютерних систем Равська Л. В.

*Термін виконання:* 30 листопада 2018 р.

Голова Вченої ради інституту



І. І. Литвин

Заступник голови Вченої ради

Г. Ю. Шаркова

Учений секретар

С. М. Цигульський